

Határozati javaslat

Tárgy: A Színek és Formák Tolna Megyében című kiállítás támogatása

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Művelődési és Oktatási Bizottsága a Tartalék Keret terhére a Babits Mihály Művelődési Ház és Művészetek Háza szervezésében 2010. május 8-án megvalósult Színek és Formák Tolna Megyében című kiállítás (meghívók és plakátok elkészítése) utólagos támogatásaként 50.000.- Ft-ot biztosít.
2. A Művelődési és Oktatási Bizottság felkéri a Polgármesteri Hivatalt 50.000.- Ft összeg áthelyezésére a Polgármesteri Keretre a MOB Tartalék Keretéből.

***Határidő: 1. pont tekintetében: 2010. május 25.
2. pont tekintetében: 2010. június 15.***

***Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna MOB elnöke
Pál József igazgatóság-vezető***



Babits Mihály Művelődési Ház és Művészetek Háza
7100 Szekszárd, Szent István tér 10; 28.
Tel.: 74/529-610; 74/511-247 Fax: 74/529-615; 74/511-248

Polgármesteri Hivatal
Művelődési Bizottság
Szekszárd
Béla király tér 8.

7100

ÉRKEZETT: 2010 MÁJ 03

2010 MÁJ 04

Szám: VI-436

Előzetes:	Előzetes:	Előzetes:
-----------	-----------	-----------

Ikt. szám: 24/2010
Ügyintéző: Gonda Mária

Tárgy: támogatási kérelem

Tisztelt Művelődési Bizottság!

Szeretném megköszönni, hogy lehetőségüknek megfelelően eddig is támogatást nyújtottak a Művészetek Házában megrendezésre kerülő programjainkhoz.
Azzal a kéréssel fordulok Önökhöz, hogy a 2010. május 8-án nyíló, SZÍNEK ÉS FORMÁK TOLNA MEGYÉBEN címmel megrendezésre kerülő kiállításunk megvalósításához segítséget nyújtani szíveskedjenek.

Kiállításunkon a Tolna megyében élő, alkotó és elszármazott képzőművészek alkotásait szeretnénk bemutatni.

A kiállítás célja teret, lehetőséget adni a megmutatkozásra mindazoknak, akik bár hivatásból művelik tanult mesterségüket kevésbé ismertek, egyéni kiállításokat egyáltalán nem vagy csak keveset tudhatnak maguk mögött, illetve lehetőséget biztosítani az ismert képzőművészeink új munkáinak bemutatására, valamint az együttes megmutatkozásra.

(Néhány éve a Tolna megyei tárlat szervezése kikerült a Művészetek Háza kezéből és azon nyomban ki is lehelté lelkét. Az utolsó tárlatot 2000-ben rendeztük. Most, hogy a Művészetek Háza egy átfogó belső rekonstrukció, felújítás előtt áll, ezzel a tárlattal szeretnénk zárni intézményünk immár 25 éves működését. Szeretnénk ismét kézbe venni az irányító szerepet, hogy háromévente ismét meg- bemutatassuk művészeinket).

A közös térben való szereplés valamiféle tétet is hordoz, hiszen a szakmai közelség, a mások munkáira való rálátás remélhetőleg serkentően is hat a képzőművészet időnként elég bizonytalan elkötelezettségűjeinek. A bizonytalanság főként a boldogulás nehézségéből adódik. Számos példa igazolja, hogy nem elég jó művészek lenni, a jó szervezés az állandó mozgolódás is elengedhetetlen feltétele az ismerteté, elismertté válásnak.

Mi, a Művészetek Háza munkatársai, a Tolnai megyei művészek tárlatának kitalálói a gyakran tehernek érzett vagy a művészek közös kezdeményezésében gyakran kudarcba fulladó szervezői munkát vállaljuk fel, abban bízva, hogy ez a fajta külső, részben szakmabeli (hiszen magam is festőművész vagyok), de mindenképp szakma közeli segítség talán egy hosszú életű, ezáltal pedig egyre jobban körvonalazódó folyamatá érik.

Van igény a megmutatkozásra, és ha van közönség, fenntartható közönségigény, akkor sikerül minőségi kiállításokat szervezni.

Reményeim szerint ez a tárlat sok újat, jót hoz. Műfaji szempontból változatos lesz, hiszen a teret is kitöltjük. Látogatóink számára az összkép igen árnyalt, izgalmas lesz. A megyében gyakorló nagyszámú képzőművész, bár összeköti őket a tér, a közös kultúra, sokféle műfajban, modorban képes alkotni. Számtalan újszerű műfajt tudnak magukénak. Mi szeretnénk ezeket együtt megmutatni. Ha másért nem, legalább a viszonyítás miatt.

Ahhoz, hogy kiállításunk az eddigi magas színvonalon tudjon megvalósulni, hogy a kiállítás sikerét biztosítani tudjuk, az Önök segítségét kell kérnem. Intézményünk költségvetésében minimális lehetőség van arra, hogy a rendezvényel kapcsolatos propagandára megfelelő összeget fordíthassunk, ezért szeretném kérni Önöket, hogy a meghívók és plakátok elkészítéséhez szükséges összeget (50. 000 Ft) számunkra biztosítani szíveskedjenek. Kérésem pozitív elbírálásukat és a segítséget előre is köszönöm.

Szekszrad, 2010. április 29.

Tisztelettel:



Baký Péter
igazgatóhelyettes

